



В Салехарде машинист экскаватора подозревается в нарушении правил безопасности при ведении строительных работ

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении машиниста экскаватора, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.ч.1ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ).

По данным следствия, 21 октября 2020 года в Салехарде машинист экскаватора, находясь на строительной площадке, расположенной по улице Обская, в процессе выполнения строительных работ грубо нарушил требования техники безопасности, не определив границы опасной зоны работ и не обеспечив ее обзорность со своего рабочего места. В результате чего подозреваемый, управляя ковшом экскаватора, сбил им работника, находившегося в границах опасной зоны. Полученные потерпевшим телесные повреждения квалифицируются как причинившие тяжкий вред здоровью.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

24 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1525359>